

పార్టీగా ఇం.కాం.కు; ప్రధానిగా ఇందిరా గాంధీకి ప్రజాభిప్రాయం అనుకూలం!



ప్రజాభిప్రాయం ప్రకారం ఎన్నికల అంశం కుటుంబ ఆదేశాలు ప్రకారం అభ్యంతరం పొందవచ్చు. ముఖ్యంగా ప్రజాభిప్రాయం ప్రకారం అభ్యంతరం పొందవచ్చు. ముఖ్యంగా ప్రజాభిప్రాయం ప్రకారం అభ్యంతరం పొందవచ్చు.

మర్యాదల ఎన్నికల అంశం కుటుంబ ఆదేశాలు ప్రకారం అభ్యంతరం పొందవచ్చు. ముఖ్యంగా ప్రజాభిప్రాయం ప్రకారం అభ్యంతరం పొందవచ్చు.

జనాభా వ్యవస్థాపక కమిటీ ప్రకారం 27 శాతం తెచ్చుకున్నాం. దీనిలో ఇది వరుసగా 50 శాతం; 13 శాతం 4 శాతం తెచ్చుకున్నాం. కంకరలో మూలం 30 శాతం కాంగ్రెస్ తెచ్చుకుంది. ఏ ఏ యం కి 24 శాతంగా యన్ డి యన్, 1 శాతం, యు, ఎస్ 1 శాతం తెచ్చుకున్నాయి. అయితే 34 శాతం ఓట్ల మూలం కాంగ్రెస్

ప్రకారం వల్ల ఆ అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తం చేయలేదు గాని నేషనల్ డెమోక్రాటిక్ అలయన్స్, యునైటెడ్ ఫ్రంట్, ఏ.ఏ. యం డరం పెరిగింది. అదేవిధి ఎక్కువగా అడుపులో ఉందిగానూ అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తం చేశారు.

ఇక వివిధ రాజకీయ నాయకుల మీద ప్రజల అభిప్రాయం ఎలా ఉన్నదంటే ప్రజల మనస్థానం ఇందిరా గాంధీకి, ఆమె సమర్థకుల ఎవరూ సందేహించకపోయినా శ్రీమతి గాంధీ ప్రజాస్వామిక విలువలను మాత్రం చూపవచ్చునట్లు చాలామంది వెలిబుచ్చారు. యుజీ పర్లమెంట్ కూడా ఆమెకి వాక్ పాటు, పండ్రేశేఖర్, జ్యోతిబసు, కర్నాటక సాసం ఇచ్చారు. మొత్తం మీద 'పాపులారిటీ' విషయంలో అగ్రస్థానం ఇందిరా గాంధీకి, కర్నాటక వాక్ పాటు, చంద్రశేఖర్, జ్యోతిబసు, చరణసింగ్ లది, యుద్ధిరామా రావు పాపులారిటీ మాత్రం చెప్పలేనట్లుంది.

నేషనల్ డెమోక్రాటిక్ అలయన్స్, యునైటెడ్ ఫ్రంట్ లోకి ఓట్లు వేసిన వారి మొత్తం ప్రధానిగా మాత్రం ఇందిరా గాంధీకి మరొక ప్రత్యామ్నాయాన్ని ఎవరూ ఆంగీకరించలేదని తెలిసింది. ఈ విషయంలో ఆమెకి 62 శాతం, చంద్రశేఖర్ కి 8 శాతం, జ్యోతిబసుకి 4 శాతం ఓట్లు వచ్చాయి.

ఈ సర్వేలో గమనార్హమైన చరణ విశేషం - కరవార్షికలో ఇం.కాం.కు ఓట్లు వేసినవారిలో 70 శాతం; ఏ.కా.డి.ఎ. (కె.కె.ఎల్.సి.బి.సి.) కి ఓట్లు వేసినవారిలో 75 శాతం; ఏ.ఏ.ఎం.కు ఓట్లు వేసినవారిలో 78 శాతం, ఏ.డి.ఎం. కి ఓట్లు వేసినవారిలో 78 శాతం ఈ సారాంశంగా అయాపార్టీకి ఓట్లు వేసామన్నాడు. ఓక్కయ్య, డి.ఎస్ (జనతా కూటమి) వల్ల మాత్రం అటువంటి అభిప్రాయం వ్యక్తం కాలేదు.

సర్వేలో వెల్లడైన అంశాలు

జనాభా వ్యవస్థాపక కమిటీ ప్రకారం 27 శాతం తెచ్చుకున్నాం. దీనిలో ఇది వరుసగా 50 శాతం; 13 శాతం 4 శాతం తెచ్చుకున్నాం. కంకరలో మూలం 30 శాతం కాంగ్రెస్ తెచ్చుకుంది. ఏ ఏ యం కి 24 శాతంగా యన్ డి యన్, 1 శాతం, యు, ఎస్ 1 శాతం తెచ్చుకున్నాయి. అయితే 34 శాతం ఓట్ల మూలం కాంగ్రెస్

(ఎ) ఏ నమరందలో ఏ. ఏ. ఎం. ఏ నమరందలో తెచ్చుకోలేని అయోమయ స్థితిలో వచ్చినట్లు తెలిసింది.

ఇక మద్రాసు విషయంలోనే కాంగ్రెసు (బి) 41 శాతం; ఆర్ ఇండియా అన్నా డి. ఎం. కె. 24 శాతం; యునైటెడ్ ఫ్రంట్ 10 శాతం తెచ్చుకున్నాయి. తాలూకాల్లో మొగిల్ నూరులో కాంగ్రెస్ 58 శాతం, ఏ.కా.డి.ఎ 12 శాతం, యు. ఎస్ 3 శాతం తెచ్చుకున్నాయి. గి.కె.లో వీటి శాతం - కాంగ్రెస్ (బి) 45; నేషనల్ డెమోక్రాటిక్ అలయన్స్ 13; యునైటెడ్ ఫ్రంట్ 7 శాతంగా తెలిసింది. నరసరావుపేటలో కాంగ్రెస్ 61 శాతం, తెలుగుదేశం 36 శాతం తెచ్చుకోగా, యునైటెడ్ ఫ్రంట్ 7 శాతం తెచ్చుకున్నాయి. ఇంక ఒక్క గోండ్లకోట మాత్రం పరిస్థితి ఇంకా నిర్ణయం కాలేదు. ఇక్కడ నేషనల్ డెమోక్రాటిక్ అలయన్స్ 61 శాతం తెచ్చుకోగా, కాంగ్రెస్ 29 శాతం; యునైటెడ్ ఫ్రంట్ 10 శాతం వోట్లు తెచ్చుకున్నాయి.

ఏ ఏ అంశాల్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని వోటు వేస్తా: ఏ అదగా కాంగ్రెస్ (బి) కి వోటు వేసినవారు దేశానికి సుస్థిరమైన ప్రభుత్వాన్ని ఇచ్చే శక్తి ఆ పార్టీకి మాత్రమే ఉందని సమాధానం చెప్పారు. మిగిలి పార్టీలకి వోటు వేసినవారు ఆ

మర్యాదల ఎన్నికల అంశం కుటుంబ ఆదేశాలు ప్రకారం అభ్యంతరం పొందవచ్చు. ముఖ్యంగా ప్రజాభిప్రాయం ప్రకారం అభ్యంతరం పొందవచ్చు. ముఖ్యంగా ప్రజాభిప్రాయం ప్రకారం అభ్యంతరం పొందవచ్చు.

కళాప్రియ రిజిస్ట్రేషన్ నెం 69/43
15/5/79, ఆర్. ఆర్. వీధి
నెల్లూరు పోస్ట్ : 5408

కళాప్రియులకు విజ్ఞప్తి

మే 1983 న స్థాపించబడి, ప్రతి నెలా ఒక సాంస్కృతిక కార్యక్రమం "కళాప్రియ" యిస్తున్న విషయం మీకుందరికీ తెలిసివేసి,

ఇప్పటి కార్యక్రమ వివరములు

- 28-1-84 శ్రీ బుద్ధా సుబ్రహ్మణ్యశాస్త్రి (విజయవాడ) గారికి 'దింకాపా' నాటక ప్రదర్శన.
- 18-2-84 శ్రీ జనార్దన్ (మద్రాసు) వారికి "వికార్" హిందూస్తానీ కచేరీ.
- 18-3-84 శ్రీ సుధా ఆళ్లపి (మద్రాసు) గారికి "గాత్ర కచేరీ"
- 2-4-84 ఉగాది సందర్భమున డా॥ ఏ. వి. సుబ్బన్న శతావధాని (బ్రాహ్మ యాజ్ఞ) గారికి "అష్టావధానం"
- 19-5-84 వైదిక పాఠశాలను శ్రీ చిట్టిరాజుగారి పీఠాకర్షణ (ప్రథమ వార్షికోత్సవ సందర్భమున)
- 29-5-84 శంకరాచార్యుల సేవ కుమారి మంజులారాని (బెంగుళూరువారికి) నాటకప్రదర్శన (ప్రథమ వార్షికోత్సవ సందర్భమున రెండవ కార్యక్రమము)
- 17-8-84 సాహిత్యోత్సవము

అన్ని కార్యక్రమములు టౌన్ హాలు: నందు జరుగును. సంవత్సరం ప్యాట్రన్ చందా - రూ. 116-00 లు ఏ పాసులు

19-5-84, 20-5-84, కార్యక్రమములకు ప్రవేశ విరాళం రూ. 100-00 లు మరియు రూ. 50-00 లు కావి మొంతుగా చేసినవారికి ఈ రెండు కార్యక్రమములలోపాటు 10 వైదిక మొదలగా కార్యక్రమములకు అవకాశము లొందవచ్చును.

ఈ సందర్భాశమును జూరవిడుచుకోకుండా జనవరి నెలాఖరులోగా కళాప్రియలో పబ్లికలుగా చేరి అనందోత్సాహంతో ఈ సంస్థను ప్రోత్సహించమని మనవి

— ఇకర వివరములు —
మద్రాస్ శంకరప్రసాద్ కార్యదర్శి గారిని సంప్రదించవచ్చును

శ్రీ దుర్గా రియల్ ఎస్టేట్

పొగతోట (ఫోన్ నెం: 4960 - 4244) నెల్లూరు-524 001

గృహకల్ప పథకము



శ్రీ దుర్గా రియల్ ఎస్టేట్ స్కీములో కొన్ని ప్లాట్లు మాత్రమే బాళివున్నవి. త్వరితగతిన వారికి మొదటి డ్రాలో అవకాశముంటుంది.

మొదటి డ్రా: 5-2-84 ఆదివారం ఉ. 8-9 గం. మధ్య

మా అఫీసులో పెద్దల సమక్షమున "డ్రా" జరుపబడును.



నెల్లూరు జిల్లా

కాంగ్రెస్ రాజకీయ మహాసభ పంచాయతీరాజ్ సదస్సు

30-1-84 సోమవారం మ. 2 గంటలకు నెల్లూరులో

మాజీ ముఖ్యమంత్రి

శ్రీ కాసు బ్రహ్మానందరెడ్డి

విదేశాంగ మంత్రి

శ్రీ పి. వి. నరసింహారావు

కేంద్ర హోంశాఖామంత్రి

శ్రీ వెండేకంటి వెంకటసుబ్బయ్య

రాష్ట్ర నాయకులు

డాక్టర్ వై. ఎస్. రాజశేఖరరెడ్డి

శ్రీ కె. రోశయ్య

శ్రీ కె. నరసారెడ్డి

శ్రీ నేదురుమల్లి జనార్దనరెడ్డి

పార్లొని ఉపన్యసిస్తారు.

తెలుగుదేశం ప్రభుత్వ పాలనలో అన్నిరంగాలలో అస్తవ్యస్త పరిస్థితి ఏర్పడింది. ముఖ్యమంత్రి రామారావుగారు ఏ క్షణంలో ఏ వర్గంమీద విరుతుకవడతాడో, ఎవరిపొట్ట కొడతాడో, ఏ వ్యవస్థను వాగనం చేస్తాడో తెలియని ప్రమాదకరమైన వాతావరణం అలముకొని వుంది.

వితరంగంలోకప్పు ఇంకెందులోనూ పరిజ్ఞానము అనుభవము లేని రామారావుగారి విరంకుశ నియంతృత్వ ధోరణికి తలపడిన మేధావుల నుడిర్ల చర్యలు, పరిశీలనలతో రూపకల్పన జరిగి, దశాబ్దాలుగా అమలులో వుంటూ, కాలపరీక్షలకు తట్టుకొని స్థిరంగా స్థావరంగా నిలబడిన పంచాయతీరాజ్, సహకార వ్యవస్థలను చిన్నా తిన్నం చేసే ప్రయత్నం ప్రారంభమైంది. రెవిన్యూ మండలాల ఏర్పాటు, ఈ ప్రయత్నంలో ప్రాథమిక చర్య అనేది ప్రజలు ఈ పాటికే తెలుసుకున్నారు

రామారావుగారి మాటలకు చేతలకు పొంతనేలేదు. గ్రామోద్యోగ వ్యవస్థను రద్దుచేయబోవని హామీ ఇచ్చారు; మరురోజే రద్దుచేశారు. మండలాలు లేదన్నాడు, మరుక్షణంలో ఏర్పాటు చేశాడు, రైతన్నలకు సహాయమున్నాడు; అప్పటిగ్నంధనం చేసి ధాన్యం ధర పడగొట్టాడు. ఆడ వదులులకు రక్షణన్నాడు; వత్రిక తెరిస్తే అంతా మానభంగాలు, వరకట్నపు వాపు వార్తలే! హరి జన గిరిజన బలహీనవర్గాలకు ఈ ప్రభుత్వం వ్యతిరేకం; వారిసముద్ధరణకు నినాదాలతప్ప, నిర్మా



డాక్టరమైన కృషి నిర్వహించింది, శాంతిభద్రతలు మృగ్యమైపోయాయి, హత్యలు, దోపిడీలవంటి దురంతాలు మితిమీరిపోయాయి. ప్రభుత్వమంటే చుక్కవై పోయింది. ఉన్నతాధికారాల్లోకి వచ్చిన వ్యవస్థాపక సహకారంకూడా ప్రభుత్వానికి లేదు. ప్రభుత్వపాలనలో ప్రతి వ్యంగనావాతావరణం గోచరిస్తున్నది. ఇవేకాదు ప్రతి రంగంలో తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న విధానాలు రాష్ట్రాన్ని అర్థికంగానే కాదు అన్నివిధాల అభోగతి పాలై పోవే పరిస్థితులు ఏర్పడినాయి.

ఈ విపత్కర సమయంలో ప్రజాస్వామ్య విలువలను ప్రాజెప్రదంగా భావించే మనం చేతులు ముడుచుకొని కూర్చోలేము; రాష్ట్రాధిపతి అస్తవ్య ప్రమవుతుంటే చూస్తూ వూరకుండలేము; ప్రజలపట్ల మనకున్న గురుతర బాధ్యతను విస్మరించలేము. ప్రజలను సమీకరించి, ముందుకవస్తున్న ప్రమాదాన్ని వారికి వివరించి అభివృద్ధి నిరోధకపువైపు వయనిస్తున్న రాష్ట్రాన్ని పురోధివృద్ధివైపు మరలించవలసిన బాధ్యత మనపైన వుంది. అందువల్లనే

30-1-84 తేది సోమవారం మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు మద్రాసు బస్టాండు సమీపంలోని చర్చి మైదానంలో రాజకీయ మహాసభను ఏర్పాటుచేశాము. పైన వివరించిన నాయకులందరూ పార్లొని ఉపన్యసిస్తారు.

ఆరోజు సా. 7 గం. కోఆపరేటివ్ బ్యాంకు ఆవరణలో బహిరంగసభకూడా జరుగుతుంది
పై చరలకు రాష్ట్ర శ్రేయస్సును, అన్నివర్గాల ప్రజల సంక్షేమాన్ని కోరే ప్రతి ఒక్కరు విప్పేయవలసిందిగా ప్రార్థిస్తున్నాము.
ఒరేపల్లి వెంకటసుబ్బయ్య, పెళ్ళకూరు రామచంద్రారెడ్డి (కన్వీనర్లు) ఎం. వెంకటరత్నంనాయుడు (జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు)



తరలిరండి! తెలుగుదేశం ప్రభుత్వ నిరంకుశ విధానాలను నిరోధించండి!!